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	Тема мероприятия
	«День выбора» - современная форма поддержки и  развития педагогом детской инициативы и самостоятельности в условиях самоизоляции»

	Цель мероприятия
	Освещение опыта  и полученных результатов работы по теме.

	Задачи
	1. Создать условия позитивного настроения в сложившейся ситуации вынужденного карантина и самоизоляции. 

2. Поделиться опытом проведения образовательного процесса в форме «День выбора»  с использованием дистанционных технологий. 
3.  Продемонстрировать актуальность данной формы для создания  условий развития у воспитанников уверенности в себе, инициативности, творческих способностей, самостоятельности и ответственности в условиях самоизоляции.
4. Взбодрить педагогический коллектив и пробудить интерес к освоению новых форм образовательного процесса с использованием дистанционных технологий.

	Ожидаемые результаты по итогам проведения мероприятия
	1. Освоение педагогами и родителями современных технологических средств (гаджетов) в образовательных целях;

2. Удовлетворение педагогического коллектива от взаимодействия с семьями воспитанников, друг другом, от процесса деятельности, создание творческой атмосферы сотрудничества. 
3. Создание видеофильмов по пройденным темам.

	Использование образовательных технологий
	Личностно ориентированные технологии; Технологии исследовательской деятельности; Социо-игровые технологии; Здоровьесберегающие технологии; Информационно – коммуникативные технологии


	Этапы мероприятия с указанием используемых методов и приемов


	Введение
	Основная часть
	Заключительная часть

	
	 Обоснование актуальности  заявленной темы и  описание опыта проведения  формы «День выбора» как поддержки и развития педагогом детской инициативы и самостоятельности
 (выступление и видеофильм).
Ссылка на видеофильм «День Выбора»

 в youtube

https://www.youtube.com/watch?v=JzDLSj14KGY

	1.Интегрированная     дистанционная
 образовательная деятельность 
«Меж звезд и галактик» (дистанционный 
космический флешмоб)
 видеоматериалы
https://yadi.sk/d/-yPvrBM-csZHhA
(общая ссылка)
· Рассказ о космосе.
 Елисеева Т.Я.
· Беседа о космосе.
Боганович И.А.
· Математический диктант 
«Инженеры-создатели» 
Вайшля С.А.

· Артикуляционная гимнастика Матюхина А.О.
· Конструирование из бумаги по образцу 
Сидорова Н.В.

· Космическая песня 
Литвинова О.В.

· «Космическая утренняя гимнастика» 
Лазорина Т. Р.
Итоговый видеофильм 
https://yadi.sk/d/RkOgyDPzN183dg
Технологическая карта 
2.Интегрированная дистанционная  образовательная деятельность «Волшебный мир насекомых» (дистанционный флешмоб)
видеоматериалы
https://yadi.sk/d/VBLfAPJSXvevvA
(общая ссылка)

· Чтение литературных произведений с упоминанием насекомых. Елисеева Т.Я.
· Дидактическая игра 
«Четвёртый лишний» 
Матюхина А.О.
· Игра на развитие дыхания 
 «Легкокрылые мотыльки» Матюхина А.О. 
· Речевая игра «Опиши и отгадай» Боганович И.А.
· Игра с мячом «Назови правильно» Боганович И.А.
· Оригами «Бабочки - красавицы» Вайшля С.А.

· Музыкальное путешествие «Паровозик Букашкино» 
Литвинова О.В.
· Сюжетная утренняя гимнастика Лазорина Т. Р.
Итоговый видеофильм
https://yadi.sk/i/sv_DwIYpWkiLHA
	Рефлексия участников 

Синквейн.

Заполнение Google Forms.
https://forms.gle/4FwNiARhfgePMkTG6


	Оборудование для проведения мероприятия
	Мультимедийные устройства; образовательные видео: «Рассказ о космосе», «Беседа о космосе», «Инженеры-создатели», Конструирование «Ракета», «Космопесня», «Космическая утренняя гимнастика»; пооперационная карта «Ракета», схемы графических диктантов, задания по развитию речи на печатной основе, логические задания по математике на печатной основе, рекомендации литературы для чтения по теме «Космос»; пооперационная карта «Бабочка», дидактическая игра «Четвертый лишний», картотека по теме «Насекомые», образовательные видео: игра с мячом «Назови насекомое», «Опиши и отгадай», чтение сказки «Муха Цокотуха», «Бабочки — красавицы», музыкальное путешествие «Паровозик Букашкино», игра на развитие дыхания «Легкокрылые мотыльки», сюжетная утренняя гимнастика.


